

*Ministruul Finanelor
 Barion Gheorghe
 Incepând la ora de. lei. 630.000.000
 Paul. act. 22/3 din leg. Turbulen.
 Jul. Koop. de 8216 din 17 februarie 1901
 Barion General
 (M) Gheorghe Gheorghiu*

A C T I O N E R I

al Fabricii de produse Chimice "Hărăgești" S. A.

Intre subse nafii:

Herz & Co din Hărăgești, reprezentată prin Dl Iosef
 Hertz posesorul firmei; Emanuel Culoșiu, avocat din București; Jean
 de Sandor, proprietar din Disco-32t Marton (Ungaria) reprezentat prin
 Dl Iosof A. Loebel, in baza mandatului datat din 19 Decembrie 1901 stil
 nou, legalizat inaintea notarului regesc Bela Gaszner din Budapesta
 si vizat de consuli român din Budapesta sub No. 235 din 1901; Paul
 Szecsi Director de Banca din Budapesta (Ungaria), reprezentat prin
 Dl Iosof A. Loebel, in baza mandatului datat din 19 Decembrie stil nou
 1901, legalizat inaintea notarului regesc Bela Gaszner din Budapesta
 si vizat de consuli român din Budapesta sub No. 234 din 1901;
 Erhard Wolff consuli, fabricant din București, Jules Goldschmidt,
 Director de Banca din București, Iosof A. Loebel, comerciant din București
 s'a încheiat și urmatorul contract de societate:

I.-- Pe baza acti anexatelor statute, noi, mai sus numiti
 contractantii fondam si constituim prin prezentul act, o societate
 anonima pe actiuni sub denumirea de: "Fabrică de produse Chimice
 Hărăgești societate anonima".

Menționatele statute, investite cu semnăturile
 noastre, formează parte integrantă a prezentului act.

II.-- Sediul societății este la București.

III.-- Capitalul social este fixat la lei 630.000.-- șase-
 sute treizecimi lei, divizat în 1260, urmindouăzecișasezeci actiuni,
 de câte lei 500.-- fiecare.

Acest capital subscris și acoperit de noi fondatorii
 societății s'a dopus în modul următor:

lei 580.000.-- în clădire, linie de garaj și altele,
 așa după cum rezultă din inventariul aci alăturat, încheiat la.....
 conform registrelor numitei societăți în comandită, care activ se
 aduce ca aport al societății în comandită Herz & Co. Hărăgești.

Iar suma de lei 50.000.-- până la complectarea
 capitalului de lei 630.000.-- s'a acoperit de noi mai jos semnafi
 în modul următor:

Emanuel Culoșiu,	subscriind	20	actiuni,	lei	10.000.--
Jean de Sandor,	"	20	"	"	10.000.--
Paul Szecsi,	"	20	"	"	10.000.--
Erhard Wolff,	"	10	"	"	5.000.--
Jules Goldschmidt,	"	20	"	"	10.000.--
Iosof A. Loebel	"	10	"	"	5.000.--

Din acest capital societatea în comandită Herz & Co.
 a vărsat complect participarea ei, iar ceilalți participanți au
 copus 30% la Banca Națională, conform anexatelor reciproce și restul
 de 70% este finut fiecare din acești subscriitori, a-l vărsa în
 casa societății după constituirea și desființarea în termen de zece

IV.-- Capitalul social se poate sporti prin una sau mai multe emisiuni de acțiuni până la suma de lei 1.500.000.-- adică un milion cincisutemi.--

V.-- După constituirea societății și obținerea autorizațiunii legale pentru funcționarea ei se vor libera ficcării contractant acțiunile, pentru care a subscris.--

VI.-- Subsemnații contractanții, reprezentânți societatea și întregeul capital social și exercitănți prin actul prezent și funcțiun adunării generale constitutive numai în unanimitate ca administratori ai societății pentru primul an de gestiune, a cărui durată e stabilită prin statute până la 31 Decembrie st.nou pe D-nii Emanuel Culoșu Jean de Sandor, Josef Heretz, cari vor depune ficcare în termen de 60 zile dela data autorizățiunii legale pentru funcționarea societății garanția legală, în titluri provizorii sau acțiuni de ale societății, în valoare de lei 8.000.--

Ca cenzori am ales, pentru aceeași durată ca și consiiliul de administrație pe : D-nii Erhard Wolff din București, Jules Goldschmidt din București, Georg Alexy din Zalathna (Ungaria), iar ca supleanți pe :
Dl Julius Stymmel, Avocat din Budapesta (Ungaria)
" Vasile Grigorescu, avocat din București,
" Charles de Mayo, comerciant din București.--

D-nii cenzori vor depune în același termen ca și administratorii, caunținea lor legală în titluri ~~provizorii~~ sau acțiuni de ale societății în valoare de lei 4.000.-- pentru fiecare.--

D-nii cenzori supleanții vor depune aceeași caunținea, în cazul când vor fi chemați la exercițiul funcțiunii de cenzori.--

VII.-- În virtutea prezentului contract, societatea se declară fondată, constituită și organizată sub unica rezervă a autorizațiunii legale din partea instanțelor judecătorești competente.--

VIII.-- Pentru obținerea acestei autorizațiunii din mandat și delegăm pe : D-nii Emanuel Culoșu și Josef A. Loebel, pentru ca să ceară dela onor. Tribunalul Comercial de Ilfov și eventual dela onor. Curtea de Apel din București, aprobarea acestei societăți, de asemenea a subscrisie în acest scop orice cereri sau declarațiuni, să reprezintă pe subsemnații înaintea tuturor instanțelor judecătorești și autorităților, să îndeplinească toate formalitățile cerute de lege, în scopul ei determinat, să consintă la modificările ce ar fi necesar a se aduce statutelor, pentru a lor aprobare de către Tribunalul.--

Măcut în București la 17 Decembrie 1901.--
Semnăturile:

Heretz & Co. prin Josef Heretz, comerciant,
Hărăgești, Im. Culoșu, avocat, Dulev. Elisabeta No. 4.
Jean de Sandor, prin procuratorul Josef A. Loebel,
Paul Szecsei,
E. Wolff, Strada Sf. Dumitru No. 5,
Jules Goldschmidt, Str. Sf. Dumitru No. 31,
Josef A. Loebel.

(Umbrază autentificarea Tribunalului Ilfov, Secția de Notariat,
sub No. 8625 din 1901.)

GREFA

Tribunalului Ilfov S. I. Comercială

